ETE0132 — odpowiedzi do zadan z zestawow

Zestaw 3.
Zad. 4.
Przypadek 1.

R,+R2l
i(t)= A 1{ ! ]—i(0+)}e_L =(1-15¢")-10" A
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Przypadek 2.
. R . R +R . R (R +R Rk
i(t)= 12'” 231r1(a)0t+arctg L2 1+1i(0,)- ! < :) -1, le * =
JR+R,Y +(o,L) L (R +R,) +(@,L)
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2 4

Przebiegi pradow w obu przypadkach przedstawiono na wykresach

S

0.8

0.6

0.44

0.2

o 3 ] 6 ] 10

-0.2q

-0.49

£
3

1 1 -
u(t)==—E ——Fe ¢
2 6
\_Y_} H_J
Sktadowa  Skiadowa
ustalona  przejsciowa



Zad.6.

Roéwnanie rézniczkowe na prad i(¢) ma postac:
ng RR,+RR,+RR,+RR, +RR, i(1)=
dt L(R +R,+R,)

czyli po podstawieniu danych liczbowych

di 40 540
a5, 29 n=220,
de 7 2

R, + R,
L(R +R,+R,)

b

z warunkiem poczatkowym
i( 0. ) RE 45 A

" RR,+RR,+RR, 4

Po rozwiazaniu otrzymuje sig:

7R,R1+R,R‘+R,R4+R1R4+R;R‘
i(t) _ (Rz +R3)E _ R1R3R4E e L(R +R,+R,)
RR +RR +RR,+RR +RR, (RR,+RR +RR)(RR +RR +RR +RR +RR,))
27 9 %
=—-—c .
2 4
Zad.7.

Roéwnanie rézniczkowe na napigcie u(f) ma postac:

de 1(1 1 1 1
—+—| —+—+— |u(t)=—E,
dd C{R R, R, CR,

a po podstawieniu danych
T ) =21,
de 4

z warunkiem poczatkowym

R, (R, +R

u (O+ ) 4 ( 2 3 )

" RR,+RR,+RR,+R,R,+RR,
Po rozwiazaniu otrzymuje sig:

E=14V.

_RR,+RR+RoRy
Ee CRR,R,

u(t)= R,RE N R, (R, +R;) _ R,R,
RR, +RR,+RR, | RR,+RR +RR,+RR,+RR, RR +RR,+RR,

7

—12+2¢ 4.
Zad.9.
u(t) = 4,472sin (o, +0,4636).

Zestaw 4.
Zad.6.
R, =27913 Q.



Zad.7.

R, = % =14,27Q
Zad.8.

CiR, =GR,
Zad.9.

gy (1)=2,828V2sin(41-3) vV

s

Zad.10.
u(1) = 6.5054+/2 sin (@, —0,37466) V,
gdzie
o, =2nf =18,85-10° 24
S
Zestaw 5.
Zad.l.

i(1)=6, 49192 sin(500z +0,86425) A,
i(1)= 4,99382 sin(5007 +1,9025) A,
u(t) =36,92+/2 5in(500¢ +1,259) V.
Zad.2.
Dwojnik moze by¢:
¢ induktorem o reaktancji X; = 63,192 Q,

¢ kondensatorem o reaktancji Xc=-15,192 Q.



Zad.3.

Dwojnik [
1 .
Z=R+i—1:(100,25+J4,9875)Q,
R jo,L
)_’:l:(9,9505-10’3—jO,49505-10’3)S.
z
Dwoéjnik II
. LL-M* .
Z=jo,——2—=j0,5185Q,
L+L,+2M
z:l=—j1,9286s.
zZ
Dwdjnik III
Z=- ! + 11 =(99,259-j4,9135) Q,
—+jo,C —+-
R R jo,L,
z=l=(10,05-10-3+j0,4975-10'3)s.
Z
Zad.4
Zzlk.
3
Zad.5

Z =(3,3208+j0,37736) C2..
Zad.6.

R=20Q.
Zad8.

i(t)=4,472142sin (2 - 2,0344) A.
Zad.9.

u(t)=1,25v2sin(2r~2,2143) V.

Zestaw 6.
Zad.2.

a)
u(t) =~2sin(r+2,2143) v,
b)
u(t)=0,44722 sin (1~ 2,6779) V.



Zad.3.

Z=(1,6486 +j0,1081) Q.
Zad 4.

u() =3,9569/2 sin(2¢+0,5299) V.
Zad.5.
i(1) =2,798942 sin (21 - 2,7695) A.
Zestaw 7.
Zad.1.
i(1) =1,0954+/2 sin (¢ +0,6336) A.
Zad.2.

iy (1)=-0,5sint = 0,5sin (7 +7) A.

Zad.3.
% = : =0,43386¢""%.
U, (RI +,1J[1+ j%czj
Ja)OCI R,
Zad.4.
H
U, _ R —1,2649¢711825
U, ’
. I . 1—u
(1+2jw,CR) S ioC
R R+-
jo,C
Zad.5.

(1) =7,8829+/2 sin (4 +0,25652) A.



